

延时开放1小时至21时,探索泉水夜游新玩法 解锁“夜趵突”的N种打开方式

夜间延时开放1小时!6月2日至10月31日,趵突泉公园夜间开放时间将进行动态调整,售票截止时间和闭园时间分别调整为20时、21时。

据了解,趵突泉公园延时开放,不仅为市民和游客亲近“夜趵突”提供了更多机会和时间,也为济南市探索泉水夜游新玩法提供了方案。



两名女孩夜游感受不一样的趵突泉景致。

文/片 记者 程凌润

延时至21时 这在国内屈指可数

据了解,国内园林景区闭园时间大多在17时至18时。为繁荣夜间经济,不少园林景区在夏季延时开放,但延时多推迟至19时至19时30分。

如今,趵突泉公园延时至21时闭园,这在国内屈指可数。该举措推出后,市民游客抢鲜欣赏夜幕下的趵突泉“三股水”,并为该举措点赞。

据趵突泉公园工作人员透露,延迟闭园会造成景区运营成本的相应增加,主要体现在夜间景区照明用电和安保及园容维护方面。运营茶社、商亭等景区相关服务项目的济南文旅集团旅游开发公司工作人员表示,为配合景

区延时,相关项目的营业时间也同步延时,运营成本增加,希望客流量多一些,增加营业收入。

“调整趵突泉公园夜间开放时间,更多是基于公益角度出发,主动担当作为。”济南文旅集团和天下第一泉风景区服务中心相关工作人

延时政策调整 彰显城市态度

“晚上入园后,可以直奔趵突泉‘三股水’,凭栏驻立,静听泉声,用心感受‘波涛声震大明湖’。”济南文旅集团旅游开发公司的工作人员说,市民游客也可以拿出手机拍一下灯光勾勒出的观澜亭轮廓,与当下网红超然楼的灯影作一番对比。

该工作人员建议市民游客,

可以走进泉畔望鹤亭茶社,点一杯泉水泡的茶,临泉而坐,静享品茗听泉,发呆到夜游散场;也可以吃一口趵突泉文创雪糕,享受泉畔和雪糕带来的“双重冰凉”。

同时,市民游客也可以预约护城河的画舫游船,在晚上7点到8点之间,从趵突泉北游船码头下船登岸,夜探三股水后,再登船北去,沉浸式体验“泉水行舟,别样感受”。船驶入大明湖后,享受“清风徐来”“芙蓉明月”;泛舟明湖沿途看“七桥风月”,没准儿能拍出摄影大片。

相关专家表示,趵突泉公园夜间延时政策调整,所释放的信号价值甚至大于其真实吸引力;延时之后的聚人气作用不能立竿见影,但彰显了城市态度。同时,专家建议趵突泉公园和大明湖周边商业,积极跟进夜经济配套服务,推出惠民举措,共同将济南的夜间休闲经济做大做强。

“山东第一蓄水池”下游河道“后遗症”待解

施工方称将清理遗留下的建筑材料,准备约需一周时间



施工后河道被破坏追踪

记者 李梦瑶 杜春娜

有“山东第一蓄水池”之称的洋湾下游河道因为施工遭到了破坏,导致汛期水流不畅,泉井疑被污染。6月3日,齐鲁晚报A04版对此进行了报道,引起市民广泛关注。施工“后遗症”如何处理?6月5日,山东葛洲坝济泰高速公路有限公司相关负责人回应称,已经通知相关施工单位对河道进行清理。

6月5日上午,济南兴隆街道涝坡村村委副主任潘先生表示,“报道刊发后,6月2日,街道办

事处的城管及环保部门、高速施工方等都来实地勘察过。他们看了现场情况,但没和村里说具体怎么解决,街道办事处已经在协调了。”潘先生说。

此前,为了应对汛期,村里雇了一台挖掘机将河道简单清理了一下。“但这只是暂时的,不能彻底解决河道被破坏的问题。”潘先生表示。除此之外,污水处理站疑似污染河道和泉井的问题也至今没有解决。“现在我们观察着,污水处理站还是有一部分污水排进了河道,村里很着急。本来给村里建污水处理站是个好事,现在却弄成这样,把河给污染了。”

修建高速路时,建筑材料使河床增高,破坏河道的问题如何解决?在济南兴隆街道办事处,街道城管科有关负责人表示,此事已经

引起街道多部门的关注。“这个问题涉及多个部门,像水务、环保等。我们几个部门也在上周五(6月2日)到涝坡村现场看了情况,同时联系了高速施工方葛洲坝公司和污水处理站运营方。”该负责人称,他只能透露,目前这件事正在积极推进协商,“我了解到,现在高速施工方正在测量河的标高,测好了就可以降低了,但这都需要时间”。

6月5日,山东葛洲坝济泰高速公路有限公司相关负责人表示:“我们的工作人员现场查看后认为,是当初高速路施工时遗留下来的碎石等建筑材料阻塞了河道。”目前他们已经通知了当时的施工单位,让其负责清理,“他们正在组织这件事,还需要购进一些设备,可能需要一个星期左右就能过去清理”。

“迪卡依燕山店关闭了,真是太突然了!”6月4日下午,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,迪卡依济南燕山店关门了。记者当即前往探访,发现该店门口贴出了调整通知,有工作人员给前来的顾客发放优惠券,告知可以去其他店消费时享受优惠。燕山店内已经在清点货品,工作人员开始搬运自行车等。

文/片 记者 李培乐

闭店通知中 解释原因

“这里货品很全,正好周边也有体育场,缺啥都可以过来买,没想到关门了!”4日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映了迪卡依燕山店闭店的情况。

喜欢体育运动的市民可能都知道,迪卡依来自法国,是集运动品牌研发、设计、生产、物流、销售等于一体的全产业链集团销售公司。

闭店通知中,迪卡依燕山店做出了闭店的解释。

“您好!感谢您一直以来对迪卡依燕山商场的关注和支持。随着近年来济南大众运动市场的蓬勃发展,市民对大众运动理解和需求的不断提升,迪卡依燕山店现有的场景已无法满足消费者的需求,经过反复深入探讨,为给广大运动爱好者带来更好的体验和服务,我们慎重决定,于2023年6月3日对迪卡依燕山商场进行战略调整。”

同时,通知中还表示,欢迎大家就近前往迪卡依旗舰店进行购物体验,地址为济南市槐荫区二环西路与日照路交会处西南角。此外,电子商务平台及其他济南地区的实体商场也会持续为市民

服务。

记者了解到,迪卡依燕山店于2017年开业。这也是迪卡依继领秀城贵和购物中心店和高新店之后,在济南的第三家店面。

给顾客发折扣券 引导市民去其他店

为了一探究究竟,记者4日下午赶到了迪卡依燕山店。此时,店外已经看不到迪卡依的招牌。在靠近入口处有两名工作人员值班。“闭店了,可以去其他店。”工作人员一边解释,一边指着贴在旁边玻璃门上的《迪卡依燕山商场战略调整通知》让前来的市民看。除了上面引用的内容,通知还详细列举了另外三家店面的地址和联系电话。

通知称商场进行战略调整

不少市民听到后,赶紧围着通知观看。“这就关门了,以后都不方便了。”住在附近的刘女士说。一位背着羽毛球拍前来购买羽毛球的小伙子,看到闭店通知也直摇头。

工作人员在解释的同时,还给前来的顾客发放“整单9折”的折扣券。这张折扣券在6月4日到6月24日可以使用,上面盖着迪卡依燕山分公司的章。

店内已经没有了往日的人来人往,只有几名工作人员在清点整理货品。同时一辆厢式货车停在了店门口,工作人员正在将自行车搬运到车上,“这些车都要搬到其他店面去。”

济南迪卡依燕山店闭店,市民扑空



工作人员往厢式货车上搬运自行车。